



## **По факту дорожно-транспортного происшествия, в котором пострадали несовершеннолетние, проводится доследственная проверка**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием несовершеннолетних, в результате которого погибла 12-летняя девочка.

По предварительной информации, сегодня в городе Урус-Мартан 17-летний водитель автомашины «Лада Приора» выехав на полосу встречного движения, совершил столкновение с автомашиной «Мерседес Бенц». В автомашине под управлением несовершеннолетнего находились четверо его братьев и сестер.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

В результате аварии на месте происшествия скончалась 12-летняя девочка, находившаяся в автомашине «Лада Приора». Госпитализированы в районную больницу несовершеннолетний водитель и три пассажира, из которых двое несовершеннолетних детей. Водитель «Мерседес Бенц» не пострадал.

В ходе доследственной проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и дана правовая оценка действиям родителей, допустивших передачу транспортного средства несовершеннолетнему лицу.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1605571>